SR REFAE (110 % 4 = %)

110 & 2404 | § #4582 g 0L
B0 AR TRIA

# poooafeEcy
FIEpER L2 P

B 5 REIR (50 A)
. ':I,;\yn + 8xyl + 16y — 1 + e—4x|§‘f’1ﬁ ﬁ; (general SOlutlon) ° (15 A,\ )

!

£ i & AT

~

TRES) ¢ K
2. (fREEM4E) WA A AAEE

3 (&7 F¥w) L F1 28T P2-18 #5] 15
(5% ]
Oy +8xy +16y =1+e*
L& fy,

Ly=eM it or @R 2R
A+81+16=0= (1+4)%2=0
>A=—4,-4
Ly, = cie? + cpxe? = cie T + cyxe
2Ry, o JI* FEE S
(D*+8D+16)y=1+e™
1 1 4x

=y = + e
Y " D2 18D+16 (D+4)°

=i+x_2e'4X=lx2e-4X+i

16 2/ 2 16

_ - - 1 2, 1
y—yh+yp—cle 4x + sze 4x + Ex e 4x + E

R S R j_l@’:;;‘[.} %@%’%‘?ﬁﬁ@

BN RO EN EERE
THEHRFMRENER - RIEEERERTET

s YTl . g e e Bl il (T8 8 e -
e Y comnnz o nman  \Eg R CUTLRY oo mavstesens - winm

ERER e BRI - -y

CECal TR o RIS AR — I -

Bl EmEl - ACENRNR

EBANE - BREEHE Lv— -
ESA A TSRS AR o= %EE*MW'E*EE

B - s 13

HESE - REEELTF RN

— . RREERN S AIREER AW+ BT S EERER

e o e i) ®  TREwSHAR 2 1 - Allin Onelf— REIi

T =5 e CT Tl 2hREsie  fiEss  EETEEIRE - (L S
E I

Bhe
& !

loczzmzTe HEIHA-EITEM!

@O A B 008 B I B S M IE R T B T 5 - A R AR

BERENBEROE N SR—EBA S LA REN—S 6 2%
B TR

EEERREENFLGE

£1F %1% 2 BB~ 2 FB e 2R https:/www.public.com.tw



SR REFAE (110 % 4 = %)

\

ckf zMdz B p=t+i2t 0<t<1-(1043)

FAEEE ) C Kk
CfRAERa) RS, A AR
CFPEFR) S F I AREF P10-20, #6524

O R

[#%]
I¢szz==fgaizzdz
1+2i
Ly =1(1+2i)3
3 0 3

=-11-2i

S PR EH LM AN N3E RS RE (3L - T ) X o (54)

[

L (8% ) @ %
2. (faiEpi4t) @ LS Arag
3. (&Y £%) S W ¥ &S PT6, 64
[#%]
_n(A) _C/xC?
e T
_ 1144 286
22100 5525

-
.. .. Nt
L

HR RSt S EH R

BORPBIRS - DETHRRETRE !

B LA - ERREENEET S RRE « SHR
| DEEESTRANE - B LRSS RES A

MM RS RIESE - SAEESEERE  AEANE

N B aREmE -

2EIFE FORE 109FMBRGMMTE

ZREERN

=1 i

, ] BB ESEHG RSN - ?
) - EEEREN - BOKE - SiREHEREN - @
=] RIS - ETIRER R RS E R -

M ) } i
B AFZ 0 > eI TR !
BMEADHR - WEAMNBE - REW LEEZH < T2
WEERER - RRFORERRBLINE - BARSAET
WNBEG - BIERAESR - EEEERTRIE TR BT
BT -

1FEN SOF 109FEEFRIRTE J

B

Eo — ARIEBEIRE « RERMMEERER -
B e - MR

Fe —Se2 i TE TR o

£

- EMRPEE MR - SRR !
|RETE  ROEEFOKATEES - IFAIREMHEEE
- RATES - REEEETEOERIEANBERA - REE
Bi—ieRE » AR SEEETING - BEETRE BN &
— TSRS - By g « SRR - o [ MESHRRIEA-
3 EBEEW B0 100E MR AR TE

y

£2F %28 2 BB~ 2 FB e 2R https:/www.public.com.tw



SR REFAE (110 % 4 = %)

5 -4 4
r ~A=(12 -11 12
4 -4 5

OF&H 7774 & (determinant) ° (5 4 )
O R4 Hcie (eigenvalues) & H $jchsfics & (eigenvectors) © (10 4 )
EFRPP'AP & A 2 %t & it (diagonalized) 4E'E - (5 4 )

RS ) Kok
2 (fasgmat) 4‘?‘£¥+if“ ARE EPFHE |
3P %) X F1 28T P8-45, #5145
[#%]
Ol5 -4 4
12 -11 12
4 -4 5

=-275-192-192+176+240+240 = -3
(D) det (A-A1)=0

5.0 -4 4
=12 -11-A 12|=0
4 -4 5-\
=S+ -50+3=0
:>(k-1)2(k+3)—0

4
X1 1 1
= |X2| =K [1]|+k,| O
X3 0 -1
8 —4 4
X1 1
= |X2 :K3 3
X3 1
111
©p=|1 0 3|FE
0-11
1 00

P'AP=D=|0 1

(=]

(=]

1

w 2

C o~ plERREIR A (50 &)
A 1. 2X 27 BB Q endFficie 5 -2~-30% T AELF(trace ) 5 & S~ 2 494 B Q 1§ (trace )
A PE?

(A)-5 B)-3 ©)-2 D)5
£3F % 3% 2 B 2 FB e 2R https:/www.public.com.tw



o
™ 2

B 3.

© 4.

©) 6.

D) 7.

© 8.

¥

- 4F %47 2 B 2 FB e 2R https:/www.public.com.tw

I R (110 3 ¥ = &)

£ T4 S 5 RPpsti R? ensfrigde (linear transformation) » # 7 T(x,y,2)=(x-y,z+y) ’
S(x,y,z)=(x+z,xt+y) o T 7w £ @ —fg B T+S 0% 7 & (nullspace) ?

(A)(6,2,-10) B)(3,2,-5) ©(3,-2,5) D)(-6,-2,-10)
1 3 1 1 4 3 2 6 2
Yzt A=|5 0 21°'B=|5 7 9|°'C=[10 0 4 °E'J4E“iABC'Iﬁjf‘75'J$“E7; w7
4 4 1 4 2 6 8 8 2
(A)-6 B-0.75 ©0.25 (D)0.75
¥ RBAcT o 2 i B U4 (over-determined ) #EES > S 4z 30
x+y=3
x+2y=-1
x+3y=2
x+4y =7

4ok e BB 2 2 A7 ahdo | T 332 F 2 (least-squared-error solution) Fx = a,y = 7RAE &
EAF < S R L e

f
ANa > Ba? >p Qa+p>a-f D3a+28>0
E R - B IEY ARZ={(x,y)|x,y €R} T I # % ( linear transformation ) T o & v
T(1,-1)=(3,2) ~ T(1,1)=(1,-5) = & &_ S # 7+ T ek &4 (inverse transformation) > & *

SQ2-7)=(p,q) * 70 prq £ T A7 - BB EART (¢ AL B HER]) 7
(A3 (B4 ©5 D)6
T AT PR 2 AUME 2 B fg sl

2x1 + OxZ + OX3 - 3X4_ - 1

Ox; + 5%, + ax; + 0x, = =7

1x1 + 6x2 + ZX3 + OX4 == 13

0x1 + 1x2 - 2x3 + 3x4 == _2

FAL AT RN @R TRA LT A M taz dait 0 P AT

A—oo < a< -5 B-5<a<0 Co<a<5s D5 < a< oo
-1 3 0

ApF E- BEE D [—2 x —1|>F° IwrtaE i 2 ¥ i (not invertible) » PRAE R x
0 2 1

g s

(A)-3 B)12 ©2v3 D)4

FoEZREZEY o AR W R B (xyz) M FEE KA T S D x(D=2sin(t)
Y(D=2c08(t) ~ Z()=5t * 3 F 2 ¥ R £(02,0)7)(V3,15-2) @B F B P L R 2T AN Bhecin

Bt (- fi*u{?hzl_ Bing HFEE] ) ?

(A2 B4 ©6 D)8

L He % 3eim/3 4 GeT/t 4 20 = x iy (i=+-1)>78AT A M x~y 2 Acit o P H AT
Ax-y<0
Bx+y<0

Olxl < Iyl ((Ix], [yl #* &/ #* 2 x £y 2 % # i)
Dx—y<x+y



SR REFAE (110 % 4 = %)
D10 %155 =m#c Rsin(m+ )7 $%(real part) 5 @ ?
A B1 ©-1 DO

4z%4z+2

——— dz2 B iR ?
2(4z2-172z+4) !

B) 1L F4 A B C 5 P 2 5% Lz| = 10 B4 % 5 8ff A ¢

(A)mi (B)-i ©)-2mi (D)—13mi

D) 12 2 74 BAF % 58 f(2)=2"+]1 (z=x+iy)ir F & RTTR4 4 (line integral ) » & ¢ % & f4g #ic T
Bt y=x2 Fedy it cnd AL AP A fE B 0HO T 1HL e AP g +ipR R A - B
Afpm ek > P RET J‘/‘—g FAF T G - BEE e FARY S REE TNRa+ifET
7|48 ﬁxl G e BEkz P PR - B ERT (4 ffu{&&#ﬁﬁw ) 2
A)0+10 B1+il O1+i0 (D)0+i1

D) 13. % Ja4cT #7912 474 & K 32 (initial-value problem ) :
y*-x%y’-3xy=0 ; y(0)=1, y’(0)=-2
4% 22 (solution) B = % & ¥ (power series) 3 ¢

TRB o THERAREFIR? (FHUREFEN ﬁrﬁimfj* ¥ B B 42 (Taylor-series ) )

Way = 2 Ba; = Qa, =3 Diaz =5
) 4 BIK y(x)¥ 1 d T ApeAs AR Ry i

dy 3x?-1

dx 2y +5

M2 E T A iR L y(l)=-1-° 5K y(0)=7?

A-2 -3 &5 (B)2 ©-4 -1 D)3 & 4
B 1 TAER L o Y st (linear) #cs = #2358 2

Wy (O =y’ (D)+eos(t) * (y(1))’=0 By”()+2y’(H)+e” - y’()=sin(2t)

Oy(®) * y (Ot - y'(trteos(t) - y(O=0 Oy ()+2t - y'(ty+e” - y()=/y(t)

O 16, % A > Az i Y42y = t8(t—2) » A4 1 5 y(0)=0° 8(t) & *% 5 e (impulse function) -

B y(t)ed= < &3 (Laplace transform) 3 f@ ?

A2 e~ B——e % )= g2 D=2 =25

2 s2(s+2) s2(s+2) s%(s+2)

© 17. % A 4255 y 45y +6y=x > 44> B 5 y(0)=A fry’(0)=B - ¥ & 3 5

1 1 1 v PR
y =Ee‘2x —Ee‘3x+gx+c Bl A+BHC 5 T A e iE 7

(A2 B Cr- D)5

QB F A CERES > R AR > bF - ot Fa? A LG F G5 61 4o dok
T - 5T BB (~ ,Tﬁ%@gda;én’é'; kaeig £ 5 EEHL %gﬁ%ﬂdﬂz )+ PRA SR
EHVFERG TREBE h PR A I s e ?

A= B— = (=

625 625 625 625

£5F %S5E 2 B 2 FB e 2R https:/www.public.com.tw



SR REFAE (110 % 4 = %)

B9 73 BEHEE X E Y 2P Pxy(xy)=Prob(X=x,Y=y) k * % & & & % F 3 #c (joint
probability function ) » £ # @& 40 #r7&  Pyy(1,1)=0.07 ~ Pxy(1,2)=0.09 ~ Pxy(1,3)=0.12 ~
Pxy(2,1)=0.25 ~ Pxy(2,2)=0.07 ~ Pxy(2,3)=0.18 ~ Pxy(3,1)=0.06 * Pxy(3,2)=0.07 ~ Pxy(3,3)=0.09 -
FPEETAEES S 2 @ Prob(Y=3|X =2)=7
(A)0.25 B)0.36 ©)0.60 (D)0.84

B 20 % X 5 - # F4E 18 % % (random variable ) ° # & % & S #c (probability density function) 5 #
it & % (normal distribution) > T39E 5 45 > 8 X 5 15 2 XEgE# Y B3R

S K s ® o THEL 65 HRELL 10 RIXEY OB G5 TR E 7

WY =X + 50 ®Y =2x+35 QY ==X +47 DY = X + 20

St BME REL
N X y 4
\ N GEAREEIT EEE S

BT AARN | —FRBESK HEwE |
== RIS ey E S mEEsE

@

o Py 4 x & (1M0FERBNEER) (MOFEEEWEE10R) (MOFEERMIEE10A)
SEES LFNARSH f & EHDRERSSH O BB IERS eTHER  HERS ® =2 F%:76,00048

ﬂﬂfiﬁ% BRKFEAE AaEEA iHES Bl £ 3-1=F
xzm xzm )
O E SRR -

B2 1942% BE9.04% BE1827% BEE12.92%

BmE19.42% | m=1733% #E0930% HWE13.70% HE 10.47%

S+
N
=y
>

>
N
|

2 BB~ 2 FB e 2R https:/www.public.com.tw



